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12. Positivně definitní matice – Choleského rozklad

Cv. 12.1 Otestujte positivní definitnost matice A pomocí Choleského rozkladu.

A =





4 −2 4
−2 10 1
4 1 6





Cv. 12.2 Nalezněte Choleského rozklad následujících matic, nebo zdůvodněte, že nejsou
positivně definitní.

A =





1 −3 2
−3 13 2
2 2 21



 , B =

(

In In
In 5In

)

, C =





1 2 −3
2 4 1
−3 1 2



 .

Cv. 12.3 Pomocí Choleského rozkladu invertujte matici

A =





1 2 −1
2 5 −2
−1 −2 2



 .

Cv. 12.4 Pomocí Choleského rozkladu vyřešte soustavu Ax = b, kde

A =





4 −2 2
−2 2 −3
2 −3 6



 , b =





2
−2
5



 .
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